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Tenniskreis 32 e.V. Kassel – Land

im Tennisbezirk Kassel e.V. im HTV e.V. 



   
   

Ergebnisprotokoll Jahreshauptversammlung 05.03.2012
Beginn: 18.10 Uhr

Ende: 19.30 Uhr

Anwesend: 20 Teilnehmer aus 14 Vereinen 

TOP 01

und

TOP 02

       Wolfgang Henrich begrüßt die Sitzungsteilnehmer, stellt die Ordnungs- mäßigkeit der Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. 




Es werden keine Ergänzungen zur Tagesordnung gewünscht. 

Wolfgang Henrich berichtet von den Jahreshauptversammlungen vom HTV und vom Tennisbezirk Kassel. 
TOP 03

Da die vorgetragenen ausführlichen Berichte vom 1. Vorsitzenden, Sport-wart, Jugendwart und der Schatzmeisterin in der Homepage für alle zugänglich sind, werden diese hier nicht weiter erläutert. 

TOP 04

Es werden Fragen zu den Verwaltungskosten von M. Klaeger geklärt.


Einige Mitglieder regen an, die JHV vom TK32 vor den Termin vom Tennisbezirk Kassel und dem HTV zu legen. Es können dann Fragen die beim Kreis auftauchen, in den Sitzungen beim Tennis Bezirk Kassel und beim HTV nachgefragt bzw. geklärt werden. 
TOP 05

und 

TOP 06
 
Rudi Pretz vom TC RWG Fuldatal hat am 28.02.2012 mit Herrn Ihrig vom TC Ahnatal bei Margrit Kläger die Kassenunterlagen für das Jahr 2011 geprüft. Herr Pretz bestätigt eine ordnungsgemäße, übersichtliche und nachvollziehbare Kassenführung. Es gibt keine Beanstandungen. 


Herr Pretz stellt den Antrag auf Entlastung des Kassenwartes und der anderen Vorstandsmitglieder.




Dem Antrag wird bei Enthaltung der Betroffenen zugestimmt.

TOP 07

In diesem Jahr soll am 27.04.2012 eine Veranstaltung „Deutschland spielt Tenns“ auf dem Königsplatz stattfinden. Hier beteiligt sich die Barmer/GEK; der Tennis Bezirk Kassel sowie der TK32.  Der genaue Ablauf sowie die Beteiligungen/Teilnehmer werden noch bekannt gegeben. 


Wolfgang Henrich weißt noch einmal daraufhin, dass der Kreis Vereine bei der Organisation eines  „Aktionstages“ unterstützt.
TOP 08

Es wird der Turnierplan 2012 vom TK 32 verteilt. Dieser Plan wird auf der Homepage veröffentlicht. 
TOP 09

Der Haushaltsplan 2012 wird von Margrit Klaeger vorgetragen. 
TOP 10

Informationen von den Jahreshauptversammlungen vom HTV und vom Tennis Bezirk Kassel wurden schon bei der Begrüßung unter TOP 2 erwähnt.



Wichtig ist, dass bei Neuwahlen unbedingt die Änderungen dem TK32 mitgeteilt werden; nur so ist die Adressliste der Vorstände immer auf dem aktuellen Stand.  

TOP 11

Frau Theilig (TSG Oberzwehren), Referentin für Breitensport, konnte nicht an der JHV teilnehmen. Wolfgang Henrich informiert die Teilnehmer über die Hobbyrunde 2011 und weist auf daraufhin, dass sie mit ca. 300 Spielerinnen und Spielern den Breitensport in den Tenniskreisen 31 und 32 repräsentiert. Weitere Vereine, auch aus anderen Tenniskreisen im TB Nordhessen, sind zur Teilnahme an der Hobbyrunde 2012 recht herzlich eingeladen. 
Herr Henrich schließt die JHV des TK 32 mit den besten Wünschen für die kommende Tennissaison.

Baunatal, den 05.03.12





Wolfgang Henrich, 1.Vorsitzender


Sabine Grawunder, Schriftführerin





  

