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Tenniskreis 32 e.V. Kassel – Land

im Tennisbezirk Nordhessen e.V. im HTV e.V. 



   
   

Ergebnisprotokoll Jahreshauptversammlung 09.03.2016
Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 20.00 Uhr
Anwesenheit: 18 Teilnehmer  aus 13 Vereinen 

TOP 01

und 

TOP 02
Wolfgang Henrich begrüßt die Sitzungsteilnehmer und stellt die Ordnungs-mäßigkeit der Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. 



Es werden keine Ergänzungen zur Tagesordnung gewünscht. 

TOP 03
In diesem Jahr wird vom Vorstand des TK32 wieder ein Jahresbericht 2015 mit Vorschau auf 2016 erstellt und jedem Teilnehmer ausgehändigt. Da in diesem Bericht die vorgetragenen ausführlichen Berichte vom 1. Vorsitzenden, Sport- und Jugendwart sowie Schatzmeister nachzulesen sind, werden diese hier weiter nicht erläutert. 

TOP 04
Bei der Aussprache wurden kurz einige Beträge des Finanzberichtes erläutert.  Einige Beträge für das Jahr 2015 sind nicht vollständig, da einige Einzahlungen bzw. Ausgaben die das Jahr 2015 betreffen erst in 2016 abgerechnet werden können. 

TOP 05

und 

TOP 06Margrit Klaeger (TSG Ahnatal) und Rainer Günther (TC RWG Fuldatal) haben am 18.02.2015 die Kassenunterlagen für das Jahr 2015 geprüft. Frau Klaeger bestätigt eine vorbildliche, übersichtliche und nachvollziehbare Kassenführung. Die stichprobenartige Prüfung der Summen und Salden waren nicht zu beanstanden. 

Frau Klaeger stellt den Antrag auf Entlastung des Kassenwartes und der anderen Vorstandsmitglieder.



Dem Antrag wird bei Enthaltung der Betroffenen zugestimmt.

TOP 07
Für den ausscheidenden Kassenprüfer Rainer Günther wird als neuer 2. Kassenprüfer Florian Nethe (TC Immenhausen) vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 

TOP 08Jürgen Mellenthin stellt den Haushaltsplan für 2016 vor. Der Plan für 2016 wurde geschätzt; die Versammlung erhebt keine Einwände.
TOP 09
Die Turniertermine werden besprochen, dieser Plan kann auch im Jahresbericht nachgelesen werden. Es wurde festgestellt, dass der 5. Sparkassen Cup von der TSG Ahnatal in der Liste LK Turniere eingetragen werden muss. Frau Grabe von der SGT Baunatal teilte mit, dass der LK Cup von 30.04.2016 leider abgesagt wurde. 

TOP 10
Wolfgang Henrich berichtet über die Mitgliederentwicklung; es gab 2 Vereinsabmeldungen und eine Neuanmeldung. Alle anderen Veränderungen sind auch im Jahresbericht nachzulesen.
TOP 11
„Deutschland spielt Tennis“. Dieses Aktionswochenende soll am 23./24.04.2016 stattfinden

Für diesen Aktionstag stellt W. Henrich den Mitgliedern abermals die Möglich-keiten der Mithilfe des HTV, des TB NH und des Kreises vor. Die Vereine können zur Saisoneröffnung oder zu einem anderen Termin, Plakate oder andere Hilfsmittel anfordern; auch bietet der HTV, der TB NH und der TK32 seine Hilfe an. 


Gute Erfahrung hat W.Henrich mit der Ausbildung zum Assistenten im Ganztag gemacht. Hier besteht die Möglichkeit das sich z.B. „Aktive Senioren/innen“ des Vereins am Nachmittag den Kindern/Jugendlichen Tennisspielen vermitteln.   

TOP 12
Es wurden keine schriftlichen Anträge gestellt.
TOP 13
Wolfgang Henrich teilt den Mitgliedern mit, dass die in der vorigen Saison neu eingesetzten HTV-Tennisbälle den Vereinen eine große Einsparung eingebracht hat.  

Abschließend weist Herr Henrich noch darauf hin, dass Vereinsänderungen (Anschriften, Vorstandsmitglieder etc.) umgehend mitgeteilt werden müssen, da die Informationen an den HTV nicht an die Kreise weitergeleitet werden. 


In eigener Sache teilt W. Henrich den Teilnehmern der JHV mit, dass er bei der nächsten Wahlperiode (2017) dem Vorstand nicht mehr zur Verfügung stehen wird. 
Herr Henrich schließt die JHV des TK 32 mit den besten Wünschen für die kommende Tennissaison.

Baunatal, den 09.03.16





Wolfgang Henrich, 

Sabine Grawunder,

1.Vorsitzender
Schriftführerin
